

## **ЗВІТ**

### **про повторне відстеження результативності регуляторного акту - рішення Слобожанської селищної ради від 18.06.2020 № 2669-47/VII «Про затвердження Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території Слобожанської селищної територіальної громади»**

**1. Вид та назва регуляторного акту, результативність якого відстежується, дата його прийняття та номер:**

рішення Слобожанської селищної ради від 18.06.2020 № 2669-47/VII «Про затвердження Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території Слобожанської селищної територіальної громади»

**2. Виконавець заходів з відстеження:**

відділ з питань будівництва, містобудування, архітектури та містобудівного кадастру Слобожанської селищної ради.

**3. Цілі прийняття акту:**

1. врегулювання процедури розміщення і функціонування тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності;
2. покращення якості стану благоустрою Слобожанської територіальної громади;
3. створення комфортних умов проживання для мешканців громади;
4. реалізація принципу організаційної єдності задля спрощення процедури отримання паспорту прив'язки;
5. усунення адміністративних бар'єрів під час здійснення підприємницької діяльності;
6. збільшення надходжень до бюджету від суб'єктів підприємницької діяльності.

**4. Строк виконання заходів з відстеження:**

з 01.05.2022 по 31.05.2022 року

**5. Тип відстеження (базове, повторне, періодичне):**

повторне відстеження.

**6. Методи одержання результатів відстеження:**

статистичні дані щодо кількості замовників – суб'єктів господарювання, що мали намір розмістити тимчасові споруди для провадження підприємницької діяльності на території Слобожанської селищної територіальної громади, які бралися за основу проведення повторного відстеження та кількість оформлених паспортів прив'язки тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності.

**7. Дані або припущення, на основі яких відстежувались результативність, а також способи одержання даних:**

відстеження результативності даного регуляторного акту здійснювалось шляхом аналізу проблеми хаотичного розміщення тимчасових споруд на території громади, що обмежує безперешкодний доступ громадян до місць загального користування та оцінки виявлених нестильових та неякісних характеристик зовнішнього вигляду тимчасових споруд, які негативно впливають на естетичний вигляд населених пунктів громади.

**Кількісні та якісні значення показників результативності акту:**

В результаті проведеного повторного відстеження отримано кількісні та якісні показники, які представлені в таблиці:

### Кількісні показники результативності акту:

Найменування показника	Показники результативності регуляторного акту
Кількість поданих суб'єктами господарювання заяв про наміри розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території Слобожанської громади, надання паспортів прив'язки та продовження існуючих паспортів прив'язки тимчасових споруд з 01.08.2021 по 30.08.2021	3
Загальна кількість суб'єктів господарювання, яким відмовлено в погодженні відповідності намірів щодо розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності з 01.08.2021 по 30.08.2021	0
Кількість оформлених паспортів прив'язки тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності з 01.08.2021 по 30.08.2021	2
Кількість паспортів прив'язки тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності, строк дії яких продовжено з 01.08.2021 по 30.08.2021	1
Кількість паспортів прив'язки тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності, які скасовано та анульовано з 01.08.2021 по 30.08.2021	0

### Якісні показники результативності акту:

1. покращено якість стану благоустрою;
2. підвищено зручність громадських просторів загального користування;
3. впорядковано розміщення тимчасових споруд;
4. сформовано сучасний архітектурний простір на території Слобожанської громади.

Вищенаведені показники будуть використані при проведенні порівняльного аналізу результативності регуляторного акта при періодичному відстеженні.

### **8. Оцінка результатів реалізації регуляторного акту та ступеня досягнення визначених цілей:**

Результативність даного регуляторного акту відстежувалась за рахунок здійснення аналізу запровадженого механізму впорядкування роботи по розміщенню та облаштуванню некапітальної забудови на території громади, задоволення інтересів громади з питань благоустрою, вдосконалення системи ефективного використання земельних ресурсів громади, з урахуванням перспектив її розвитку.

Рішення Слобожанської селищної ради від 18.06.2020 №2669-47/VII «Про затвердження Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території Слобожанської селищної територіальної громади» є регуляторним нормативно-правовим актом, який діє на невизначене коло осіб та є загальнообов'язковим до застосування на території Слобожанської селищної територіальної громади.

Слід зазначити, що даний регуляторний акт опосередковано впливає на розміщення та функціонування тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території громади.

Ефективність регуляторного акту характеризується забезпеченням повноти достовірної інформації про кількість поданих суб'єктами господарювання заяв про наміри розміщення тимчасових споруд, кількість оформлених паспортів прив'язки тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності та інших показників для проведення періодичного відстеження результативності даного регуляторного акту відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Результатом реалізації даного регуляторного акту для органів місцевого самоврядування є вдосконалення процедури розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території громади, створення єдиного, прозорого та зрозумілого суб'єктам господарювання механізму розміщення тимчасових споруд у громаді.

Для суб'єктів господарювання - вдосконалення процедури встановлення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності, створення сприятливих умов для розвитку підприємницької діяльності на території громади, можливість на конкурсних засадах отримати право на користування окремими елементами благоустрою комунальної власності для розміщення тимчасових споруд з метою провадження підприємницької діяльності на території громади.

Для громади - покращення благоустрою та іміджу громади, збільшення надходжень до місцевого бюджету за рахунок плати за тимчасове користування окремими елементами благоустрою комунальної власності, стимулювання розвитку підприємництва тощо.

Тобто, даний регуляторний акт відповідає принципам доцільності, послідовності та прозорості. Враховуючи норми ст. 10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» періодичне відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися через три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта.

**Висновок:** на підставі показників результативності регуляторного акту можемо зробити висновок, що в цілому регуляторний акт має достатній рівень досягнення визначених цілей.

Пропозиції для внесення змін до даного регуляторного акту відсутні, регуляторний акт не потребує змін та доповнень.

Періодичні відстеження результативності регуляторного акта здійснюються раз на кожні три роки починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта

Селищний голова

Іван КАМІНСЬКИЙ